

Korišćenje kolačića

Ova mrežna stranica koristi kolačiće radi omogućavanja boljeg korisničkog iskustva. Odluka o dopuštanju korišćenja kolačića na mrežnoj stranici u potpunosti je vaša. Onemogućavanjem kolačića i dalje možete pregledavati stranicu, stranica funkcionira optimalno samo ako je omogućeno korišćenje kolačića.

Šta su kolačići?

Kolačići (cookies) su male datoteke koje vaš pretraživač sprema na vaš računar, mobilni ili tablet prilikom posete našoj mrežnoj stranici. Kolačići obično spremaju vaše postavke, postavke za mrežnu stranicu, kao što su preferirani jezik ili adresa. Kasnije, kada opet otvorite istu mrežnu stranicu, pretraživač šalje natrag kolačiće koji pripadaju toj stranici. Ovo omogućava stranici da prikaže informacije prilagođene Vašim potrebama. Kolačići nisu usmereni na špijuniranje korisnika i ne slede sve što korisnik radi te nisu zlonamerni kod ili virus, nisu povezani s neželjenim porukama ili spamom, ne mogu spremiti lozinku i nisu namenjeni isključivo za reklame ili oglašavanje. Informacije poput vašeg imena ili e-mail adrese neće biti spremljene; mrežne stranice ne mogu pristupiti vašim ličnim informacijama i datotekama na vašem računaru.

Kolačići ove informacije mogu spremiti jedino ako vi to omogućite – mrežne stranice ne mogu dobiti pristup informacijama koji im vi niste dali i ne mogu pristupiti drugim datotekama na Vašem računaru.

Vrste kolačića

Privremeni i Trajni kolačići

-Privremeni kolačić (kolačići sesije) uklanjaju se s računara po zatvaranju internet pregledača. Ti kolačići su obavezni za pravilan rad određenih aplikacija ili funkcionalnosti na ovoj stranici.

-Trajni kolačići ostaju na računaru nakon zatvaranja internet pregledača, a koriste se radi poboljšanja iskustva naših korisnika (npr. pamćenje detalja prijave, tako da ih ne morate upisati svaki put kada posetite stranicu). Ti kolačići ostaju u kolačić-datoteci Vašeg pretraživača duže vreme što zavisi o izboru postavki na Vašem pretraživaču. Trajni kolačići omogućuju da se podaci prenesu na web server svaki put kada posetite stranicu.

Kolačići prve i treće strane

Kolačići prve strane dolaze s mrežnog mesta koje gledate, dakle s ove stranice, a mogu biti stalni ili privremeni.

Kolačići treće strane su kolačići koji su postavljeni od strane druge web stranice ili usluge kao što je npr. YouTube. Nemamo pristup ni kontrolu nad ovim kolačićima. Treba da se konsultujete sa odgovarajućim pravilima o privatnosti tih trećih strana. Ako se nalazite u

Evropskoj uniji možete saznati više o tome kako treće strane koriste ove vrste kolačića na sljedećem linku: <http://www.youronlinechoices.eu/>

Kako onemogućiti kolačiće

Želite li onemogućiti spremanje kolačića na svoj računar, možete to učiniti. Isključivanjem kolačića odlučujete hoćete li dopustiti pohranjivanje kolačića na vašem računaru. Cookie postavke mogu se kontrolisati i konfigurirati u vašem internet pretraživaču. Za informacije o postavkama kolačića, odaberite pretraživač kojeg koristite (npr. [Mozilla Firefox](#), [Google Chrome](#), [Microsoft Internet Explorer](#), [Apple Safari](#), [Opera](#)). Kako biste isključili kolačiće, potrebno je namestiti postavke i konfiguracije vašeg internet pretraživača. U polju za pretraživanje odaberite pomoć i informacije o kolačićima te sledite uputstva. Neki pretraživači Vam omogućuju surfovanje u "anonimnom" načinu rada, ograničavajući količinu podataka postavljenih na vašem računaru i automatsko brisanje trajnih kolačića postavljenih na vaš uređaj kada završite sesiju pregledavanja. Postoje i mnoge aplikacije trećih strana koje možete dodati u pretraživač da biste blokirali ili upravljali kolačićima. Možete i izbrisati kolačiće koji su prethodno bili postavljeni u vaš pretraživač tako da odaberete opciju za brisanje istorije pregledavanja i pritom uključite i opciju brisanja kolačića.

Detaljnije informacije o kolačićima i podešavanje postavki pretraživača možete pronaći na stranicama:

www.allaboutcookies.org

www.aboutads.info/choices/